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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artícu  lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de sep-
tiembre de 2011.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

184/103758

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu  tados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

El pasado viernes 1 de julio se publicaba en el BOE 
la resolución de la Secretaria de Estado de Cooperación 
Territorial por la que se resolvía la convocatoria 2011 
de ayudas al Fondo Europeo de Desarrollo Regional 
para cofinanciar proyectos de desarrollo local y urbano 
durante el período 2007-2013.

Desde la Comunidad Autónoma de Extremadura se 
han presentado proyectos por los Ayuntamientos de 
Almendralejo, Plasencia, Villanueva de la Serena, Don 
Benito y de las Diputaciones de Cáceres y Badajoz.

Los proyectos presentados por los ayuntamientos de 
Almendralejo, Plasencia y Don Benito han quedado en 
reserva, por, según se indica en la resolución, «no haber 
superado en valoración el umbral establecido por la 
media de puntuaciones del Programa Operativo».

Los proyectos presentados cumplen con todos los 
requisitos para su ejecución y suponen una fuerte inyec-
ción económica y generadora de empleo.

La resolución de concesión de las ayudas se ha rea-
lizado el 22 de junio, precisamente después de haberse 
celebrado las elecciones municipales y autonómicas 
que produjeron un cambio de gobierno en muchas loca-
lidades, incluidas Almendralejo y Plasencia que han 
pasado de estar gobernadas por el PSOE a estar gober-
nadas por el PP.

En esta ocasión los únicos proyectos que no han 
sido seleccionados como proyectos financiables han 
sido los de los ayuntamientos de Plasencia, Almendra-
lejo y Don Benito, precisamente los que actualmente se 
encuentran regidos por gobiernos populares.

Si hace cuatro años todas las localidades fueron 
objeto de concesión de ayudas para sus proyectos, des-
conocemos qué ha sucedido para que ahora se les 
deniegue precisamente a estas tres ciudades.

Solicitamos informe en el que se nos indique:

1. Los criterios utilizados para seleccionar el pro-
yecto presentado por el ayuntamiento de Villanueva de 
la Serena como proyecto financiable, así como para 
seleccionar como proyecto en reserva los proyectos 
presentados por los ayuntamientos de Don Benito, 
Almendralejo y Plasencia.

2. […]

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de julio 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán y María José Solana 
Barras, D ipu  tados.

Nota. — Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 13 de septiembre 
de 2011.

184/104185

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de 
lo dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa al vertido 
de 36.000 litros de queroseno a la Ría de O Burgo (A 
Coruña).

El viernes 2 de septiembre se vertían 36.000 litros 
de queroseno a la Ría de O Burgo (A Coruña) en lo que 
podría ser un acto de sabotaje. La investigación que se 
está llevando a cabo baraja dos hipótesis sobre este 
lamentable desastre que empeora todavía más el dete-
rioro de la ría coruñesa.

Se habla de un sabotaje o de un intento de robo de 
carburante como las causas del vertido de 36.000 litros 
de queroseno a la Ría de O Burgo, que precisamente se 
produjo en un momento importante para el marisqueo 
puesto que se abría la Ría al marisqueo después de 
cinco años cerrada.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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El vertido es un desastre de gran envergadura tanto 
para el medio ambiente como para el sector económico 
más afectado, la pesca y el marisqueo, puesto que se 
tuvo que suspender cautelarmente la actividad pesquera 
de 38 embarcaciones.

El carburante proviene del acto de sabotaje a un 
camión que estaba estacionado en el área de servi  cio de 
O Burgo, en al autopista AP-9, cerca del río Os Pela-
mios, precisamente por donde se filtró el carburante.

El operativo de emergencia fue desplegado por la 
Xunta de Galicia pero en el que también colaboró la 
Administración del Estado. Tres días después del ver-
tido parece que las mareas han hecho desapare-
cer 22.000 litros de queroseno. También se calcula que 
unos 10.000 litros están depositados en el terreno que 
se extiende entre la autopista y la vía del tren. En con-
clusión, es evidente que las distintas administraciones 
implicadas tendrán que hacer frente a una serie de 
actuaciones para lograr limpiar la Ría de este atentado 
ecológico.

El Gobierno es conocedor de la máxima preocupa-
ción que el BNG siempre ha tenido por el estado de la 
Ría de O Burgo y por la necesidad de acometer un plan 
de regeneración y limpieza. Prueba de ello son las 
numerosas iniciativas realizadas y también las negocia-
ciones en diversos ejercicios presupuestarios para que 
figurase una partida para esta cuestión.

Sin embargo, la tan demandada recuperación de la 
Ría se ha ido posponiendo hasta el día de hoy con un 
proyecto todavía pendiente de que se liciten las actua-
ciones necesarias. En una de las respuestas del Gobier-
no a este dipu  tado en este año, se señalaba que para 
“licitar el proyecto: Regeneración de la Ría de O Burgo 
es indispensable que finalicen las actuaciones de sanea-
miento y el proyecto de tratamiento de los productos de 
dragado” por parte de la Xunta de Galicia.

Ante los últimos acontecimientos producidos, es 
urgente que ambas Administraciones agilicen los trámi-
tes para cumplir por fin con un proyecto que lleva años 
de espera.

¿Cuál fue el papel de la Administración del Estado 
al tener conocimiento del vertido de 36.000 litros de 
queroseno a la Ría de O Burgo (A Coruña)? ¿En qué 
consistió la colaboración del Gobierno central? ¿qué 
actuaciones de emergencia llevó a cabo?

¿No considera el Gobierno que este grave desastre 
ecológico y socioeconómico debe llevar a la agiliza-
ción de las actuaciones necesarias para realizar el pro-
yecto de regeneración de la Ría, pendiente desde hace 
años?

¿Va el Gobierno a dirigirse a la Xunta de Galicia 
para que cuanto antes se puedan comenzar los trabajos 
de recuperación de la Ría?

¿Es consciente el Gobierno del terrible daño 
medioambiental que este vertido ha producido? ¿Es 
consciente de la gran preocupación existente entre el 
sector pesquero y marisquero por las consecuencias 

para la actividad pesquera que este desastre va a conlle-
var? En consecuencia, ¿no se debería agilizar el pro-
yecto de regeneración?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de sep-
tiembre de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, D ipu  tado.

 

184/104186

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre 
renuncia al proyecto de construcción de un anillo ferro-
viario en la comarca de Antequera (Málaga), por el 
daño causado a la salud de la población, a la economía 
de una zona agropecuaria muy productiva y al grave 
impacto ambiental sobre las Lagunas de Fuente Piedra, 
La Ratoza y Herrera, dirigidas al Gobierno para la que 
se solicita respuesta escrita.

La construcción del anillo ferroviario proyectado 
por el Ministerio de Fomento y ADIF en la comarca 
de Antequera, como circuito para probar material 
ferroviario de alta velocidad, perjudicará a los muni-
cipios de Humilladero, Fuente de Piedra, Mollina, 
Alameda, Benamejí y Antequera. Los 70 km del ani-
llo destruirán más de 520 fincas agropecuarias, cerca 
de 1000 hectáreas de unas tierras de las más producti-
vas y fértiles de Andalucía y España, incluida la vega 
de Antequera, provocando la pérdida de 50.000 jor-
nales.

El proyecto solo creará empleo durante su construc-
ción proyectada en el periodo 2011-2013, con mano de 
obra temporal, contratos precarios de meses, sin cuali-
ficación, y una vez se haya construido quedará un 
empleo mínimo y muy cualificado.

Se prevé probar trenes que alcanzan los 500 km/
hora. Lo que se reflejará en problemas de salud, medio 
ambiente y comunicación para la población. Efectiva-
mente, los frenados y acelerones de los trenes a 500 
km/hora provocarán contaminación acústica con unos 
ruidos que superarán el tope de decibelios que marca la 
normativa legal. La salud de muchos ciudadanos de la 
comarca así como la de animales y fauna silvestre se 
verá afectada. Así mismo las vibraciones que se produ-
cen al pasar los trenes pasarán factura. La energía eléc-
trica que se instalará en los tendidos de gran voltaje 
creará campos magnéticos que según los expertos 
podrían producir diversos tipos de cáncer.

La destrucción del suelo con taludes y movimien-
tos de millones de toneladas de tierra, la construcción 
de puentes, cercas, terraplenes y alambradas rompe-
rán la comunicación, cortarán la malla de caminos, 
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vías pecuarias, padrones, lindes y cordeles históricos 
de la comarca.

El impacto medioambiental será brutal afectando a 
la flora y a la fauna, especialmente en zonas entre las 
que cabe destacar las Lagunas de Fuente de Piedra 
—que goza de protección ambiental española y eu -
ropea—, La Ratoza y Herrera, humedales declarados 
reservas naturales y que figuran en los listados interna-
cionales.

El túnel proyectado a 45 metros de profundidad des-
truirá el acuífero de la Sierra de Humilladero, el mismo 
que abastece a las Lagunas de Fuente de Piedra y que, 
según el informe de la Academia de las Ciencias de 
Málaga titulado El agua en la provincia de Málaga, en 
su anexo 3 (Acuíferos de la provincia de Málaga), 
forma parte del sistema hídrico de la Laguna donde se 
reproduce el flamenco rosa en Europa, que sufriría un 
daño irreparable.

El nuevo Atlas Hidrológico de la provincia de 
Málaga reitera la necesidad de proteger el acuífero de 
Humilladero, reservándolo para consumo humano, a 
la vez que se mantiene su interconexión con la Laguna 
de Fuente Piedra. El Atlas Hidrológico certifica que 
«Todos los acuíferos de la cuenca se encuentran inter-
comunicados y desde ellos se produce un flujo subte-
rráneo hacia la laguna», y advierte que «En la actuali-
dad está en curso la declaración provisional de 
sobreexplotación de los acuíferos de esta cuenca, lo 
que impone la realización de un plan de ordenación de 
sus recursos», por lo que una intervención tan agresi-
va como la obra proyectada por Fomento y ADIF pon-
dría en grave peligro este sistema que, según el Atlas 
Hidrológico constituye uno de los «sistemas hidro-
geológicos de interés local, utilizados fundamental-
mente para abastecimiento de la población de esta 
comarca».

De manera general, el Atlas Hidrológico señala que 
«los proyectos de explotación de estos acuíferos deben 
tener en cuenta las posibles afecciones a los cauces 
que alimentan y a determinados manantiales que cons-
tituyen parajes de interés ambiental, que deben ser 
protegidos».

Refiriéndose en concreto al acuífero de Humillade-
ro, el Atlas afirma que «debería controlarse», «que con-
vendría proteger y reservar para atender la demanda 
urbana, por ser sus aguas las de mejor calidad de la 
zona» .

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Piensa el Gobierno renunciar a la construcción 
del anillo ferroviario proyectado en la comarca de 
Antequera para la realización de pruebas de alta veloci-
dad, habida cuenta del daño causado a la salud de la 
población, a la economía de una zona agropecuaria 
muy productiva y al grave impacto ambiental que ten-
dría sobre las Lagunas de Fuente Piedra, La Ratoza y 
Herrera?

2) ¿Piensa el Gobierno encargar a ADIF la bús-
queda para construir el mencionado anillo ferroviario 
en otro emplazamiento con menor impacto negativo 
para la población, la economía y el medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de sep-
tiembre de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu -
tado.

 

184/104187

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre 
incumplimiento del compromiso de demolición de la 
obra ilegal del hotel de El Algarrobico (Almería), diri-
gidas al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

En 2007 la ex ministra de Medio Ambiente, Cristi-
na Narbona y el entonces presidente de la Junta de 
Andalucía, Manuel Chaves, anunciaron la demolición 
«inmediata» del hotel de El Algarrobico. Este hotel 
de 21 plantas y 411 habitaciones está construido en el 
Parque Natural de Cabo de Gata-Níjar (Almería), en la 
playa de El Algarrobico. Era el primer paso de un com-
plejo urbanístico con otros siete hoteles, 1500 vivien-
das y un campo de golf. La obra ha sido declarada ile-
gal porque está situado dentro de un Parque Natural, 
en terreno no urbanizable y porque se construye a 
solo 14 metros de la ribera del mar, incumpliendo la 
Ley de Costas.

Existen 16 pronunciamientos judiciales que demues-
tran su ilegalidad, las obras se encuentran paralizadas 
desde 2006 y la licencia de obras declarada ilegal 
desde 2008. Sin embargo, las administraciones respon-
sables permanecen pasivas a pesar de sus promesas de 
demoler el hotel.

Tras cinco años con las obras paralizadas, promesas 
incumplidas y pronunciamientos judiciales que certifi-
can la ilegalidad de la obra, ésta sigue en pié.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuáles son las razones por las cuáles las Adminis-
traciones Públicas todavía no han procedido a la demo-
lición de la obra ilegal del hotel de El Algarrobico?

¿Para qué fecha tiene el Gobierno proceder a su 
demolición?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 6 de sep-
tiembre de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu -
tado.
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184/104188

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la vulneración de la 
toponimia gallega por arte de la Policía Nacional en el 
ayuntamiento de Cambre.

Una vez al año un equipo de la Policía Nacional de 
A Coruña se desplaza al ayuntamiento de Cambre para 
facilitar la tramitación de los DNI o su renovación. Sin 
embargo, y a pesar de que los vecinos cuentan con cer-
tificados de empadronamiento expedidos por el ayunta-
miento de Cambre con la forma toponímica legal «O 
Graxal», los funcionarios de la policía se empeñan en 
castellanizar dicha denominación y escriben en los nue-
vos DNI la forma deturpada «El Grajal».

Como bien sabe el Gobierno son numerosa las oca-
siones en las que este dipu  tado se ha tenido que dirigir 
a la Administración del Estado para denunciar la mal-
formación de las formas toponímicas de Galicia por 
parte de la estructura administrativa estatal. No es la 
primera vez que ocurren este tipo de casos en la expedi-
ción de los documentos de identidad o pasaportes.

Huelga decir que todos los organismos, institucio-
nes y órganos de las Administración estatal deben ser 
respetuosos con la legalidad lingüística existente y 
cumplir las normas aprobadas. Por tanto, respetar la 
toponimia de Galicia y asumirla.

¿Va el Gobierno a dar las instrucciones precisas para 
que funcionarios del Cuerpo Nacional de la Policía de 
A Coruña, que se desplaza al ayuntamiento de Cambre 
para expedir el DNI, cumpla con la legalidad vigente en 
materia lingüística y respete la toponimia gallega en la 
realización de los documentos de identidad?

¿Sabe el Gobierno que dichos funcionarios cam-
bian la forma toponímica legal de « O Graxal» por «El 
Grajal»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 7 de sep-
tiembre de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, D ipu  tado.

 

184/104189

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Plazo de ejecución previsto para el proyecto de 
conexión por lanzaderas en el tramo Madrid- Guadala-
jara.

2. Plazo de ejecución previsto para el incremento 
de trenes CIVIS entre Guadalajara y Madrid.

3. Plazo de ejecución previsto para la construc-
ción de la nueva estación de Cercanías en Alovera.

4. Proyectos previstos para la puesta en marcha de 
iniciativas en los municipios ribereños.

5. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial de las 
inversiones previstas en los PGE en los últimos seis 
años en la provincia de Guadalajara.

6. Número de juzgados nuevos que se han creado/
construido durante los últimos seis años en la provincia 
de Guadalajara.

7. Proyectos previstos para la construcción de 
cuarteles de la Guardia Civil en la provincia de Guada-
lajara.

8. Incremento cuantitativo en el número de efecti-
vos de la Guardia Civil en la provincia de Guadalajara 
en los últimos seis años.

9. Incremento cuantitativo en el número de efecti-
vos de la Policía Nacional en la provincia de Guadala-
jara en los últimos seis años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/104190

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de restauración del Palacio de los Duques de Medi-
naceli en Cogolludo.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del 
proyecto de restauración del Palacio de los Duques de 
Medinaceli en Cogolludo.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de ejecu-
ción.
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4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de restauración del proyecto de restauración del Palacio 
de los Duques de Medinaceli en Cogolludo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/104191

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to del Museo provincial de Guadalajara.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del 
proyecto del Museo provincial de Guadalajara.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
del Museo provincial de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/104192

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de construcción del tercer carril en la A–2 entre 
Madrid y Guadalajara.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del 
proyecto de construcción del tercer carril en la A–2 
entre Madrid y Guadalajara.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de construcción del tercer carril en la A–2 entre Madrid 
y Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/104193

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de desmantelamiento de la central nuclear José 
Cabrera.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del 
proyecto de desmantelamiento de la central nuclear 
José Cabrera.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyec-
to de desmantelamiento de la central nuclear José 
Cabrera.

5. Proyectos previstos para el desarrollo económi-
co de los municipios afectados por el desmantelamien-
to de la central nuclear José Cabrera.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/104194

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de conexión entre las autovías A–1 y la A–2.
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2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del pro-
yecto de conexión de la autovía Al con la autovía A–2.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de conexión de la autovía A–l con la autovía A–2.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/104195

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de concesión de la R-2.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del 
proyecto relacionado con la concesión de la R-2.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de concesión de la R-2.

5. Proyectos previstos para ampliar la R-2. 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

184/104196

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de duplicación de la N-211 en el tramo comprendido 
entre Alcolea del Pinar y Monreal del Campo.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución de la 
conversión de la N-211 en autovía.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de duplicación de la N-211 en el tramo comprendido 
entre Alcolea del Pinar y Monreal del Campo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

184/104197

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de la A-2 en su tramo variante de Guadalajara.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución de la 
A-2 en su tramo variante de Guadalajara.

3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de la A-2 en el tramo de la variante de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de septiem-
bre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado.

184/104198

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Grado de ejecución real en millones de euros y 
en porcentaje con respecto al crédito inicial del proyec-
to de la Autovía de la Alcarria.

2. En el marco de los ajustes presupuestarios del 
ejercicio 2011, grado de afección en la ejecución del 
proyecto de la Autovía de la Alcarria.
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3. En caso afirmativo, indicar cuál es la repercu-
sión económica en cuantía y los nuevos plazos de eje-
cución.

4. Fecha prevista para la finalización del proyecto 
de la Autovía de la Alcarria.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de sep-
tiembre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu -
tado.

184/104199

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu  tado por la 
provincia de Guadalajara, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

La construcción de un Parador de Turismo en Moli-
na de Aragón viene prometiéndose desde finales 
de 2005 como compensación económica para revitali-
zar la zona devastada por el incendió que se cobró la 
vida de 11 personas del equipo de extinción y asoló 
más de 2.500 hectáreas.

Desde la redacción del Presupuesto General del 
Estado para 2006 y hasta la fecha ha habido en mayor 
o menor cuantía asignaciones para la redacción del 
proyecto y posterior construcción del Parador. Desde 
finales de 2005 el Grupo Parlamentario Popular ha 
venido sistemáticamente enmendando las asignaciones 
presupuestarias para este fin por creerlas insuficientes, 
y el Grupo Socialista ha votado en contra en todas las 
ocasiones.

El Consejo de Ministros del 6 de mayo de 2011 
acuerda autorizar las obras de construcción de un 
nuevo Parador de Turismo en Molina de Aragón (Gua-
dalajara).

El pasado 19 de agosto acuerdan autorizar al Presi-
dente del Instituto de Turismo de España (Turespaña) 
que encomiende a la empresa de Transformación Agra-
ria, S.A. (TRAGSA), para que ejecute las obras de 
construcción del nuevo Parador de Turismo de Molina 
de Aragón (Guadalajara), y se aprobó el gasto por 
importe de 29.751.695,82 euros.

¿Qué partidas presupuestarias en los PGE 2011 
cuentan con consignación suficiente para hacer frente a 
este proyecto de construcción?

¿Qué partidas presupuestarias de Turespaña o 
TRAGSA cuentan con recursos suficientes para hacer 
frente a este proyecto de construcción?

¿Considera que el gasto aprobado de 29.751.695,82 
euros no tendrá que ser objeto de futuras modificacio-

nes para poder alcanzar el fin de la obra y su recepción 
si tenemos presente las diferentes magnitudes del pro-
yecto?

¿Cuál ha sido el valor medio registrado para cons-
trucción de paradores similares al que nos ocupa en la 
fecha de la entrega?

¿Qué razón fundamenta que la adjudicación de esta 
obra no se haya realizado por el sistema de concurso/
subasta?

¿Qué razones técnicas y de experiencia acumulada 
en el sector de la construcción de alojamientos turísti-
cos avalan la adjudicación a TRAGSA para la enco-
mienda de este proyecto?

¿En cuántas ocasiones anteriores ha sido contratada 
TRAGSA para la construcción total de un Parador de 
Turismo?

¿Es cierto que TRAGSA solo ha colaborado con 
Paradores de Turismo para el acondicionamiento de un 
jardín?

¿Cuál es el contenido articulado del marco contrac-
tual entre Turespaña y TRAGSA en el que se ha llevado 
a cabo la adjudicación directa de este proyecto?

¿En los planes para la ejecución del proyecto de 
TRAGSA se hará bajo la modalidad de subcontratas 
por adjudicación directa o por concurso?

¿Cuándo se tiene previsto comenzar las obras de 
construcción?

¿Dada la experiencia acumulada, se considera rea-
lista que los 3,5 años previstos para la ejecución del 
proyecto guarda relación con la media histórica de la 
construcción y recepción de obra final de Paradores 
similares?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de sep-
tiembre de 2011.—Ramón Aguirre Rodríguez, Dipu -
tado.

184/104200

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1.ª ¿Qué iniciativas ha desarrollado hasta el 
momento el Ministerio de Sanidad, Política Social e 
Igualdad para solucionar el problema de que a pacien-
tes de la Comunidad Autónoma de Aragón se les niegue 
la asistencia médica y de recetas médicas en otras 
Comunidades Autónomas?

2.ª ¿Por qué motivo la Ministra de Sanidad, Políti-
ca Social e Igualdad reconoció el pasado 24 de mayo 
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que el asunto de la asistencia sanitaria entre la Comuni-
dad Autónoma de Aragón y la de Cataluña estaba «sub-
sanado» cuando nuevamente han vuelto a resurgir los 
problemas?

3.ª ¿Cuándo piensa el Ministerio de Sanidad, Polí-
tica Social e Igualdad resolver definitivamente y de una 
vez el problema de la atención a pacientes desplazados 
entre la Comunidad Autónoma de Aragón y la Comuni-
dad Autónoma de Cataluña?

4.ª ¿Qué respuesta ha ofrecido el Ministerio de 
Sanidad, Política Social e Igualdad al consejero de 
Sanidad, Bienestar Social y Familia del ejecutivo Ara-
gonés ante las denuncias recientes a la no atención de 
pacientes desplazados de la Comunidad Autónoma de 
Aragón a otras comunidades autónomas como la cata-
lana?

5.ª ¿Cuál es la opinión del Ministerio de Sanidad, 
Política Social e Igualdad en relación a los hechos que 
se están produciendo a lo largo de este periodo estival 
donde los pacientes crónicos desplazados entre la 
comunidad Autónoma de Aragón y la de Cataluña no 
están siendo atendidos cómo así se reconoce desde el 
Colegio de Médicos de Zaragoza, el Defensor del Pue-
blo catalán, Asociaciones de consumidores de usuarios 
y el propio ejecutivo aragonés?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de agosto 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, D ipu  tado.

184/104201

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Dipu  tada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta escrita.

1.ª ¿Cuales han sido las razones por las que la 
patrulla Acrobática Águila del Ejército del Aire no ha 
participado en la JMJ que se ha celebrado en Madrid?

2.ª ¿Qué razones, que no las meteorológicas, son 
las que se tuvieron en cuenta para la exclusión en los 
actos del la JMJ de la patrulla acrobática Águila, ya que 
el día 18 de agosto lució un sol radiante, y era este el 
día en el que estaba prevista la participación desde 
muchos meses atrás.

3.ª ¿Cuáles han sido las razones por las que se han 
desperdiciado una ocasión y escaparate únicos para 
demostrar la pericia de nuestros pilotos de manera 
directa ante más de un millón y medio de personas y a 
los más de ciento cincuenta países que por medio de la 
televisión se ha retransmitido? También se trataba de 

un escaparate único para mostrar nuestra industria 
aeronáutica.

4.ª ¿Cuáles han sido las razones igualmente por 
las que no ha intervenido en el JMJ la PAPEA (Patrulla 
Acrobática de Paracaidismo del Ejército del Aire) con 
sede en Alcantarilla (Murcia) prevista desde hace 
muchos meses?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de agosto 
de 2011.—Lourdes Méndez Monasterio, D ipu  tada.

184/104202

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Javier Gómez Darmendrail, Dipu  tado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún compromiso por escrito de colabora-
ción económica entre el Gobierno y el Ayuntamiento de 
Segovia para llevar a cabo la ejecución de obras, rehabi-
litación o restauración del Teatro Cervantes de Segovia?

En caso afirmativo, se solicita:

1. Disponer del citado convenio y/o acuerdo.
2. Las adendas del compromiso económico si las 

hubiere.
3. Si son subvenciones a fondo perdido o importes 

retornables.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Javier Gómez Darmendrail, D ipu  tado.

184/104203

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Javier Gómez Darmendrail, Dipu  tado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha aportado el Gobierno de España 
durante el año 2010 y tiene previsto aportar en el 2011 
para el mantenimiento, reparación, conservación o 
cualquier otro concepto referido al Acueducto de 
Segovia?
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En el caso afirmativo, ¿se trata de subvenciones a 
fondo perdido o importes retornables? Y de ser así, 
¿bajo qué epígrafes?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Javier Gómez Darmendrail, D ipu  tado.

184/104204

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Javier Gómez Darmendrail, Dipu  tado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún compromiso por escrito del Gobierno 
de colaboración económica con el Ayuntamiento de 
Segovia para llevar a cabo el proyecto museográfico del 
Real Ingenio de la Casa de la Moneda de Segovia?

En caso afirmativo se solicita:

1. Disponer del citado convenio y/o acuerdo.
2. Las adendas del compromiso económico si las 

hubiere.
3. Si son subvenciones a fondo perdido o importes 

retornables.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Javier Gómez Darmendrail, D ipu  tado.

184/104205

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Política Territorial y 
Administración Pública y las Islas Baleares, relativo a 
la Reducción de cargas administrativas?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Política Territorial y 

Administración Pública y las Islas Baleares, relativo a 
la Reducción de cargas administrativas?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Política Territorial y Administra-
ción Pública y las Islas Baleares, relativo a la Reduc-
ción de cargas administrativas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104206

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña Car-
men Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por Islas 
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino y las Islas Baleares, relativo a 
las Actuaciones para desarrollo sostenible medio rural 
(Ley 45/2007 de 13 de diciembre) (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino y las Islas Baleares, relativo a 
las Actuaciones para desarrollo sostenible medio rural 
(Ley 4512007 de 13 de diciembre) (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural 
y Marino y las Islas Baleares, relativo a las Actuaciones 
para desarrollo sostenible medio rural (Ley 4512007 
de 13 de diciembre) (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104207

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino y las Islas Baleares, relativo al 
Acondicionamiento de edificaciones en archipiélago de 
La Cabrera?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino y las Islas Baleares, relativo al 
Acondicionamiento de edificaciones en archipiélago de 
La Cabrera?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural 
y Marino y las Islas Baleares, relativo al Acondiciona-
miento de edificaciones en archipiélago de La Cabrera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104208

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino y las Islas Baleares, relativo a la 
Gestión de la Reserva Marina de Cala Rajada a levante 
de la isla de Mallorca (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino y las Islas Baleares, relativo a la 
Gestión de la Reserva Marina de Cala Rajada a levante 
de la isla de Mallorca (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural 
y Marino y las Islas Baleares, relativo a la Gestión 

Reservas Marina de Cala Rajada a levante de la isla de 
Mallorca (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104209

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el convenio 
firmado entre el Ministerio de Justicia y las Islas Balea-
res, relativo a la Prestación de Servi  cios de Automoción 
en el Tribunal Superior de Justicia y Fiscalía (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del convenio 
firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas Balea-
res, relativo a la Prestación de Servi  cios de Automoción 
en el Tribunal Superior de Justicia y Fiscalía (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comunidad 
Autónoma de Illes Balears el convenio firmado entre el 
Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas Baleares, 
relativo a la Prestación de Servi  cios de Automoción en el 
Tribunal Superior de Justicia y Fiscalía (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104210

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Justicia y las Islas 
Baleares, relativo a la puesta en marcha del Sistema de 
Mediación Intrajudicial Penal?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a la puesta en marcha del Sistema de 
Mediación Intrajudicial Penal?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a la Puesta en marcha del Sistema de 
Mediación Intrajudicial Penal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104211

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Justicia y las Islas 
Baleares, relativo a la Investigación eficaz de delitos 
contra integridad física de trabajadores y ejecución de 
sentencias?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a la Investigación eficaz de delitos 
contra integridad física de trabajadores y ejecución de 
sentencias?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a la Investigación eficaz de delitos 
contra integridad física de trabajadores y ejecución de 
sentencias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104212

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a la Inclusión de Tren en Mallorca?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a la Inclusión de Tren en Mallorca?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a la Inclusión de Tren en Mallorca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104213

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Mallorca (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Mallorca (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
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Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Mallorca (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104214

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Prueba piloto actualización Base 
de Datos Topográficos Tridimensionales BTN25 
(1:5.000) (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Prueba piloto actualización Base 
de Datos Topográficos Tridimensionales BTN25 
(1:5.000) (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a Prueba piloto actualización Base 
de Datos Topográficos Tridimensionales BTN25 
(1:5.000) (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104215

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Formentera (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Formentera (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de llles Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Formentera (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104216

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Ibiza (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las lslas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Ibiza (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Ibiza (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.
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184/104217

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Menorca (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Menorca (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a Obras en carreteras de interés gene-
ral en Menorca (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104218

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el convenio 
firmado entre el Ministerio de Economía y Hacienda y 
las Islas Baleares, relativo a la Transmisión de resultados 
temporalmente embargados de operaciones estadísticas?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del convenio 
firmado entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las 
Islas Baleares, relativo a la Transmisión de resultados 
temporalmente embargados de operaciones estadísticas?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a la Transmisión resultados tempo-
ralmente embargados de operaciones estadísticas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104219

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Economía y Hacien-
da y las Islas Baleares, relativo a la Aplicación de la 
normativa sobre defensa de la competencia?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de de Economía y 
Hacienda y las Islas Baleares, relativo a la Aplicación 
de la normativa sobre defensa de la competencia?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a la Aplicación de la normativa sobre 
defensa de la competencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104220

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Educación y las Islas 
Baleares, relativo a la Elaboración del Catálogo de 
Títulos de Formación Profesional (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Educación y las Islas 
Baleares, relativo a la Elaboración del Catálogo de 
Títulos de Formación Profesional (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104221

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Educación y las Islas 
Baleares, relativo a la Adhesión al Programa de Educa-
ción en Red?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Educación y las Islas 
Baleares, relativo a la Adhesión al Programa de Educa-
ción en Red?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104222

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Cultura y las Islas 
Baleares, relativo a la Promoción cinematográfica y 
audiovisual en lengua cooficial (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Cultura y las Islas 
Baleares, relativo a la Promoción cinematográfica y 
audiovisual en lengua cooficial (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104223

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Ciencia e Innova-
ción y las Islas Baleares, relativo al Desarrollo Progra-
ma 13 Incentivación de la Actividad Investigadora 
para 2010 (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Ciencia e Innova-
ción y las Islas Baleares, relativo al Desarrollo Progra-
ma 13 Incentivación de la Actividad Investigadora 
para 2010 (2011)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Ciencia e Innovación relativo al 
Desarrollo Programa 13 Incentivación de la Actividad 
Investigadora para 2010 (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.
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184/104224

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el convenio 
firmado entre el Ministerio de Ciencia e Innovación y las 
Islas Baleares, relativo a la Constitución Unidad Docente 
de Medicina del Trabajo (sistema de residencia)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Ciencia e Innovación 
y las Islas Baleares, relativo a la Constitución Unidad 
Docente de Medicina del Trabajo (sistema de residen-
cia)?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Ciencia e Innovación relativo a la 
Constitución Unidad Docente de Medicina del Trabajo 
(sistema de residencia)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104225

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Ciencia e Innovación 
y las Islas Baleares, relativo a la organización del Insti-
tuto de Investigaciones Agroambientales y de Econo-
mía del Agua?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Ciencia e Innovación 
y las Islas Baleares, relativo a la organización del Insti-
tuto de Investigaciones Agroambientales y de Econo-
mía del Agua?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Ciencia e Innovación relativo a la 
organización del Instituto de investigaciones Agroam-
bientales y de Economía del Agua?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104226

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Trabajo e Inmigra-
ción y las Islas Baleares, relativo al Aprovechamiento 
con fines estadísticos del Registro de Prestaciones 
Sociales Públicas del INSS?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Trabajo e Inmigra-
ción y las Islas Baleares, relativo al Aprovechamiento 
con fines estadísticos del Registro de Prestaciones 
Sociales Públicas del INSS?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comunidad 
Autónoma de Illes Balears el convenio firmado entre el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración y las Islas Baleares, 
relativo al Aprovechamiento con fines estadísticos del 
Registro de Prestaciones Sociales Públicas del INSS?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104227

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Sanidad, Política 
Social e Igualdad y las Islas Baleares, relativo a Cum-
plir «Frameword Agreement» del proyecto servi  cios 
Abiertos Inteligentes pacientes europeos epSOS?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Sanidad, Política 
Social e Igualdad y las Islas Baleares, relativo a Cum-
plir «Frameword Agreement» del proyecto servi  cios 
Abiertos Inteligentes pacientes europeos epSOS?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Sanidad, Política Social e Igual-
dad y las Islas Baleares, relativo a Cumplir «Frameword 
Agreement» del proyecto servi  cios Abiertos Inteligen-
tes pacientes europeos epSOS?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104228

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña 
Carmen Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por 
Islas Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Política Territorial y 
Administración Pública y las Islas Baleares, relativo a 
los Cursos de Lengua Catalana entre el personal de la 
A.G.E. (2011)?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Política Territorial y 
Administración Pública y las Islas Baleares, relativo a 
los Cursos de Lengua Catalana entre el personal de la 
A.G.E. (2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104230

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Ribas, doña María Antonia 
Mercant Nadal, don Juan Carlos Grau Reinés, doña Car-
men Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por Islas 
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el conve-
nio firmado entre el Ministerio de Justicia y las Islas 
Baleares, relativo a la Aplicación del Mapa Integrado 
de Fosas, previsto en el artícu  lo 12.2 de la Ley 5212007?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización del conve-
nio firmado entre el Ministerio de Fomento y las Islas 
Baleares, relativo a la Aplicación del Mapa Integrado 
de Fosas, previsto en el artícu  lo 12.2 de la Ley 52/2007?

¿Qué beneficio tendrá para el Estado y la Comuni-
dad Autónoma de Illes Balears el convenio firmado 
entre el Ministerio de Economía y Hacienda y las Islas 
Baleares, relativo a la Aplicación del Mapa Integrado 
de Fosas, previsto en el artícu  lo 12.2 de la Ley 5212007?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, María Antonia 
Mercant Nadal, Juan Carlos Grau Reinés y Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, D ipu  tados.

184/104231

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aprobados 
para 2011, Anexos de Inversiones y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, figuran las previsio-
nes de inversión de la Sociedad Estatal de Infraestructu-
ras de Transporte Terrestre en la provincia de Teruel con 
un importe de 13.465 miles de euros para 2011.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

7000 Nuevo Convenio ADIF Red Convencio  nal: 185.
9997 Nuevo FFCC: 13.280.
Total entidad: 13.465.
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Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones durante 2011 hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
Sociedad Estatal de Infraestructuras de Transporte 
Terrestre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104233

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2011, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión del Administrador de Infraestruc-
turas Ferroviarias (ADIF) en la provincia de Teruel con 
un importe de 168 miles de euros para 2011.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0006 Mantenimiento de infraestructuras líneas con-
vencionales, Equipamiento de construcción: 156.

0008 Circulación. Sist. de gobierno, comunicacio-
nes y actuac. en edificios: 12.

Total entidad: 168.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones durante 2011 hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 

inversiones previstas en la provincia de Teruel por el 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104234

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2011, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la entidad Aguas de la Cuenca 
del Ebro, S.A. (acuaEbro), en la provincia de Teruel 
con un importe de 7.357 miles de euros para 2011.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

1007 Recrecimiento Presa Santolea: 2.522.
1015 Embalse Las Parras: 4.825.
1027 Abast mancomunado núcleos cuenca del 

Matarraña: 10.
Total Entidad: 7.357.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones durante 2011 hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
entidad Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. (acuaEbro)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104235

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 
para 2011, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, y en la relación de Enmien-
das Aprobadas (BOCG. Congreso de los Dipu  tados, 
serie  A, núm. 98-12, de fecha  29 de diciembre 
de 2010), figura el Proyecto de Inversión 09 24 103 
0022, Programa 333A, artícu  lo 62, correspondiente a 
Museo Nacional de Etnografía. Teruel. Rehabilita-
ción de la Casa de la Beneficencia, con una dotación 
de inversión prevista de 400,00 miles de euros (Dota-
ción inicial: 100,00 euros más 300,00 euros de la 
Enmienda) en el ejercicio 2011 para la provincia de 
Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 09 24 103 0022, 
333A, 62, Museo Nacional de Etnografía. Teruel. 
Rehabilitación de la Casa de la Beneficencia, de la 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, con dotación 400,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2011 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104236

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17 
26 0001, Programa 491M, artícu  lo 62, correspondiente 
a Adquisición instrumental medida sistemas digitales 
de radiocomunicaciones, con una dotación de inversión 
prevista de 2,77 miles de euros en el ejercicio 2011 
para la provincia de Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 26 0001, 
491M, 62, correspondiente a Adquisición instrumental 
medida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de 
la Dirección General de Telecomunicaciones, con dota-
ción 2,77 miles de euros en el ejercicio 2011 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104237

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 07 18 
204 0001, Programa 467D, artícu  lo 62, correspondien-
te a Centro de I+D+I en Cultivos Energéticos. Teruel, 
con una dotación de inversión prevista de 50,00 miles 
de euros en el ejercicio 2011 para la provincia de 
Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 07 18 204 0001, 
467D, 62, correspondiente a Centro de I+D+I en Culti-
vos Energéticos. Teruel, del Instituto Nacional de 
Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria, con 
dotación 50,00 miles de euros en el ejercicio 2011 para 
la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.
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184/104238

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 08 18 
202 0020, Programa 463A, artícu  lo 63, correspondien-
te a Proyecto integral de Astrofísica y Cosmología en 
Javalambre (Teruel), con una dotación de inversión pre-
vista de 200,00 miles de euros en el ejercicio 2011 para 
la provincia de Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 08 18 202 0020, 
463A, 63, correspondiente a Proyecto integral de Astro-
física y Cosmología en Javalambre (Teruel), del Conse-
jo Superior de Investigaciones Científicas, con dota-
ción 200,00 miles de euros en el ejercicio 2011 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104239

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 08 
23 04 1001, Programa 456C, artícu  lo 61, correspon-
diente a Adecuación de caminos naturales en Aragón, 
con una dotación de inversión prevista de 465,45 miles 
de euros para la provincia de Teruel (44) en el ejerci-
cio 2011.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 08 23 04 1001, 
456C, 61, Adecuación de caminos naturales en Aragón, 
de la D. G. de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, 
con dotación 465,45 miles de euros en el ejercicio 2011 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104240

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo 1, figura el Proyecto de Inversión 88 17 
06 0809, Programa 452A, artícu  lo 61, correspondiente 
a Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuen-
ca Ebro, con una dotación de inversión prevista 
de 4.103,26 miles de euros para la provincia de Teruel 
(44) en el ejercicio 2011.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, 
452A, 61, Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráuli-
cas Cuenca Ebro, de la Dirección General del Agua, 
con dotación 4.103,26 miles de euros en el ejerci-
cio 2011 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.
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184/104241

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, y en la relación de Enmiendas Apro-
badas (BOCG. Congreso de los Dipu  tados, serie A, 
núm. 98-12, de fecha 29 de diciembre de 2010), figuran 
para la provincia de Teruel (44) los proyectos de inver-
sión con los importes que se recogen en miles de euros:

01 17 40 0165 453A 60 L.A.V. Zaragoza-Teruel: 
875,77.

06 17 40 0805 453A 60 Teruel-Sagunto: 150,00.
01 17 40 0345 453A 60 Huesca-Canfranc (Dotación 

correspondiente a Enmienda Aprobada): 300,00.
06 17 40 0672 453A 60 Travesía Central de los Piri-

neos (Estudios Previos) (Dotación correspondiente a 
Enmienda Aprobada): 200,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Ferrocarriles en la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104242

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 05 17 

40 0901, Programa 453A, artícu  lo 61, correspondiente 
a Convenio con el ADIF para la administración de las 
infraestructuras de titularidad del Estado, con una dota-
ción de inversión prevista de 13.473,49 miles de euros 
para la provincia de Teruel en el ejercicio 2011.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 05 17 40 0901, 
453A, 61, Convenio con el ADIF para la administra-
ción de las infraestructuras de titularidad del Estado, 
con dotación 13.473,49 miles de euros en el ejerci-
cio 2011 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104243

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17 
38 3250, Programa 453B, artícu  lo 61, correspondiente 
a Variante de Alcañiz, con una dotación de inversión 
prevista de 8.230,00 miles de euros para la provincia de 
Teruel en el ejercicio 2011.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 38 3250, 
453B, 61, variante de Alcañiz, con dotación 8.230,00 
miles de euros en el ejercicio 2011 para la provincia de 
Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.
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184/104244

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
Tomo I, figura el Proyecto de Inversión 86 17 38 0945, 
Programa 453C, artícu  lo 61, correspondiente a Actua-
ciones de Conservación y Explotación en Aragón, con 
una dotación de inversión prevista de 16.120,97 miles de 
euros para la provincia de Teruel en el ejercicio 2011.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Conservación y Explotación 
en Aragón, con dotación 16.120,97 miles de euros en el 
ejercicio 2011 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.–Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado.

184/104245

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 
para 2011 figura en el Anexo de Inversiones Reales y 
Programación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de 
Inversión 04 16 03 3044, Programa 132A, artícu  lo 63, 
correspondiente a las Obras en Teruel, de la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil: Policía, 
con una dotación de inversión prevista de 300,00 
miles de euros en el ejercicio 2011 para la provincia 
de Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-

cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 03 3044, 
132A, 63, Obras en Teruel, de la Dirección General de 
la Policía y de la Guardia Civil: Policía, con dota-
ción 300,00 miles de euros en el ejercicio 2011 para la 
provincia de Teruel?.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado.

184/104246

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 15 
14 0001, Programa 932N, artícu  lo 63, correspondiente 
a Adquisición Equipos Informáticos TEAC y TEAR 
(Ministerio de Economía y Hacienda), con una dota-
ción de inversión prevista de 0,93 miles de euros en el 
ejercicio 2011 para la provincia de Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 93 15 14 0001, 932N, 63, 
correspondiente a Adquisición Equipos Informáticos 
TEAC y TEAR (Ministerio de Economía y Hacienda), 
con dotación de inversión prevista de 0,93 miles de 
euros en el ejercicio 2011 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado.

184/104247

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 06 15 
11 0028, Programa 931N, artícu  lo 63, correspondiente a 
Licencias de software corporativo, departamental y de 
usuario (Ministerio de Economía y Hacienda), con una 
dotación de inversión prevista de 2,05 miles de euros en 
el ejercicio 2011 para la provincia de Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 06 15 11 0028, 
931N, 63, correspondiente a Licencias de software cor-
porativo, departamental y de usuario (Ministerio de 
Economía y Hacienda), con dotación de inversión pre-
vista de 2,05 miles de euros en el ejercicio 2011 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado.

184/104248

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los proyectos de inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

90 15 101 0006 932M 63 Mobiliario y enseres: 
3,31.

08 15 08 0001 932M 63 Desarrollo de aplicaciones: 
13,92.

08 15 08 0005 932M 63 Migración centralización 
SIGECA: 3,19.

09 15 08 0001 932M 63 Alojamiento CPD Princi-
pal: 5,11.

89 15 08 0001 932M 64 Revis, actual y conserv. del 
catastro de urbana: 39,09.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección Gene-
ral del Catastro para la provincia de Teruel que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado.

184/104249

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2011 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los proyectos de inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 14 113 1000 222M 62 Adquisic. Locales y obras 
de mejoras y adec.: 0,45.

98 14 113 1001 222M 62 Equipa. Nuevo de mobi-
lia., maquin. y equip. Informático: 0,45.

98 14 113 1003 222M 63 Repos. de maquinaria, 
mobili. y equipos informáticos: 0,21.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2011 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Social de las Fuerzas Armadas para la provincia de 
Teruel que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado.
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184/104250

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

1.ª ¿Qué iniciativas ha desarrollado hasta el 
momento el Ministerio de Sanidad, Política Social e 
Igualdad para solucionar el problema de que a pacien-
tes de la Comunidad Autónoma de Aragón se les niegue 
la asistencia médica y de recetas médicas en otras 
Comunidades Autónomas?

2.ª ¿Porqué motivo la Ministra de Sanidad, Políti-
ca Social e Igualdad reconoció el pasado 24 de mayo 
que el asunto de la asistencia sanitaria entre la Comuni-
dad Autónoma de Aragón y la de Cataluña estaba «sub-
sanado» cuando nuevamente han vuelto a resurgir los 
problemas?

3.ª ¿Cuándo piensa el Ministerio de Sanidad, Polí-
tica Social e Igualdad resolver definitivamente y de una 
vez el problema de la atención a pacientes desplazados 
entre la Comunidad Autónoma de Aragón y la Comuni-
dad Autónoma de Cataluña?

4.ª ¿Qué respuesta ha ofrecido el Ministerio de 
Sanidad, Política Social e Igualdad al consejero de 
Sanidad, Bienestar Social y Familia del ejecutivo ara-
gonés ante las denuncias recientes a la no atención de 
pacientes desplazados de la Comunidad Autónoma de 
Aragón a otras comunidades autónomas como la cata-
lana?

5.ª ¿Cuál es la opinión del Ministerio de Sanidad, 
Política Social e Igualdad en relación a los hechos que 
se están produciendo a lo largo de este periodo estival 
donde los pacientes crónicos desplazados entre la 
Comunidad Autónoma de Aragón y la de Cataluña no 
están siendo atendidos como así se reconoce desde el 
Colegio de Médicos de Zaragoza el Defensor del Pue-
blo catalán, asociaciones de consumidores de usuarios 
y el propio ejecutivo aragonés?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de sep-
tiembre de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado.

184/104251

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los últimos días los medios de comunicación se 
han hecho eco de la represión que ejerce la dictadura 
castrista en Cuba sobre el colectivo de las Damas de 
Blanco.

Esta situación es continuación de la represión que se 
viene ejerciendo sobre este grupo de valientes mujeres 
que reclaman la liberación de los presos políticos, el 
respeto a los derechos humanos en la isla y la restitu-
ción de las libertades individuales y colectivas.

En esta nueva oleada de represión resultó detenida 
sin justificación alguna Laura Pollán destacada miem-
bro del colectivo.

Por todo ello y con el objeto de denunciar las conti-
nuada represión que se ejerce sobre quienes reclaman 
la libertad para Cuba se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Podríamos saber si el Gobierno ha confirmado 
el incremento de la represión sobre el colectivo de las 
Damas de Blanco en la República de Cuba?

2. ¿Ha contactado nuestra embajada en La Habana 
con Laura Pollán y otros miembros del colectivo de las 
Damas de Blanco para conocer en que circunstancias 
están soportando la represión del régimen de los her-
manos Castro?

3. ¿Ha transmitido el Gobierno español al Gobier-
no cubano queja alguna por la represión que está 
sufriendo las Damas de Blanco en los últimos tiempos 
en la República de Cuba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados.—Teófilo de 
Luis Rodríguez, D ipu  tado.

184/104252

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a las indemnizacio-
nes a los afectados por exposición al amianto en sus 
vidas laborales.

Hace unos días el Tribunal Supremo daba la razón a 
una viuda de un trabajador del sector naval en Ferrol 
que falleció por haber estado expuesto en su vida labo-
ral al amianto durante años. Un trabajador que, como 
muchos dedicados a la construcción naval, desarrolló 
su actividad como plomero y en la división de desgua-
ces del astillero, situación que le expuso continuamente 
al amianto aunque nunca se le proporcionó una masca-
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rilla de protección para realizar su labor. Pasó el mismo 
calvario que muchos enfermos del sector naval y del 
estamento militar en Ferrol: Una enfermedad grave, en 
este caso cáncer de pulmón, y continuos recursos ante 
la Justicia.

La novedad introducida por el fallo del Tribunal 
Supremo es que en este caso establece que con inde-
pendencia de que el trabajador pudiera haber solicitado 
la pertinente compensación, el hecho de que no lo 
hubiera hecho «no supone merma alguna del derecho 
de sus herederos a reclamar indemnización de daños y 
perjuicios derivados del fallecimiento de su causante».

Hay que decir que el Tribunal Superior de Xustiza 
de Galicia denegaba muchas de las sentencias ganadas 
por los familiares en las salas de lo Social de Ferrol 
alegando que se había terminado el derecho del trabaja-
dor a reclamar por los daños del amianto. Esta senten-
cia es una buena noticia para los afectados.

El Gobierno sabe perfectamente que el BNG lleva 
muchos años defendiendo a través de sus iniciativas 
registradas en el Congreso, los derechos laborales, eco-
nómicos y sociales de los miles de afectados por el 
amianto. La Asociación Agavida de Ferrol cifra en 
unas 7.000 personas las que estuvieron expuestas a este 
peligroso material en la zona de Ferrolterra. La cifra a 
nivel estatal se sitúa en unas 60.000 personas. Estadísti-
cas que realizan las asociaciones de afectados porque 
no existe un censo oficial, cuestión que llevan años 
reclamando las organizaciones de afectados a la Admi-
nistración central.

A pesar de que algo se ha avanzado, el Gobierno 
siempre se negó a tratar este problema como algo colec-
tivo, lo que ha obligado a los miles de afectados a recu-
rrir individualmente ante la Justicia, asumiendo en soli-

tario los consiguientes gastos económicos. Las 
indemnizaciones son desiguales, oscilan entre 
los 24.000 euros y los 200.000 euros. Situación que ha 
llevado a asociaciones como Agavida a pedir un Fondo 
Estatal de Indemnización para los afectados, algo que 
ya existe en otros países europeos como Inglaterra, 
Holanda e Italia. De este modo se introducirían ele-
mentos de equilibrio e igualdad en las indemnizaciones 
y se evitarían los recursos judiciales individuales.

¿Va el Gobierno a atender la reclamación de las aso-
ciaciones y organizaciones de afectados por exposición 
al amianto de creación de un Fondo Estatal de Indemni-
zación para los afectados?

¿No cree que se trata de la mejor solución para evi-
tar indemnizaciones desiguales, recursos judiciales 
individuales y largos procesos judiciales?

¿Cuál es la disposición del Gobierno a estudiar dicha 
reivindicación que funciona ya en otros países europeos 
como Inglaterra o Italia? ¿No considera que los miles de 
trabajadores afectados merecen una atención especial 
por parte de la Administración del Estado por años de 
exposición laboral a un material cancerígeno?

¿Cuál es la cifra de afectados que maneja el Gobier-
no a nivel estatal? ¿Cuántos en Galicia? ¿Puede aportar 
dichos datos desglosados según el sector de actividad 
laboral?

¿Está dispuesto el Gobierno a crear un Censo Ofi-
cial al respecto?

¿Conoce el Gobierno la sentencia reciente del Tri-
bunal Supremo a la que hacemos referencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de sep-
tiembre de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, D ipu  tado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación,  de conformidad con el artícu  lo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de sep-
tiembre de 2011.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

179/000651

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2011, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la entidad Corporación de 
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Radio y Televisión Española, S.A., en la provincia de 
Teruel con un importe de 256 miles de euros para 2011.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

0020 Producción: 53.
0040 Emisión: 200.
0041 Transporte de señal: 3.
Total entidad: 256.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 

a realizar estas inversiones durante 2011 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de Obligaciones 
Reconocidas y desglosadas según la distinción realiza-
da por los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de 
las inversiones previstas en la provincia de Teruel por 
la entidad Corporación de Radio y Televisión Espa-
ñola, S.A.?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, D ipu  tado. 
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